HBREFERBGZEHAICSTZIIEORIREL(SHSER B40EH)

AR FERM %

B8 - WM

ARLR#HAER

MBR (SME6EFE1A B

11388 S&MEIRER (B)EEFER REHEERHE IF BRERKE YIHIA—/A—L (I  L=300m #3sA BEEIEAREALL | E1mYEE
WEH (SM5F9A8 KR)

(MR EAEFERARMAERISE]D _ .

ol BEFERHEN () " LEER U R 1508 K Fimem  |—man
ILyyaTHE REE
(HAARBEHBEXME(EE] THES L=350m

3|MER FHERERBYRITH &iE HOKEESH  L=350m 1208 N 52 M —fRREt
HENTYILy AT HE (1BE & ¢ 65mm~ ¢ 100)
(MR EREFERAERMAERIZE]D IHER L=322m

a|FRER FEHB—SRIFENEENTYILyYa FH BOKEEH L=322m 1558 N 1 mEH —HERE
(—R)THE (BE & ¢ 65mm~ ¢ 100)
(HAAABHEBEXMS(EE] IHES -337m

5(SREF FEFA—SRIFZHEEN17)ILyva #H HOKEESH L=337m 100H N $2 Wi —fEt
(ZR)IH (18E & ¢ 65mm~ ¢ 100)
(MREAEHFERERMAR) _ .

o[t ﬁ:%ﬁmufﬁa%m e TR LB B R 758 K momem  |-ma
T .
N NN BRIEE 145

| GHERL 7 S AMMIEHR]) EMES EMTEER 1 1208 % 2w |-
B 3 B Pl
GERR ATV AR EEHE] BREHE 11 Jrep— s

8|FRER BRNETRE iE WEEH 12t 1508 N 1 mEH =it
+ SN BRI 145

ol CHE 75 S ABKIER] =t WREEE. Bk B 1208 % 2w |-
RN KABIEE 15t
(REREHETL) EHHE L=500m I Cras

10[3FEH R E HE SEEBARIE L=50m 90H 3 1 mEY MRt
(RERENFER) EHRHER L=50m - e

1[sREH ey BRE B L= 40m 155H N 2 M Rt
(D AMREE SRR EIERD TEILE L= 146

12| EH FHE LIS )| EHR S EE g T 476 i 850 N 2 mEH —fRREt
#IE REHT 10X
(B APEREE TRF RHEEHD FER L-ism

ol AR S R &tF T 1008 1k gamem  —man
L% REHR 10t
(AMEEETEREREIERD TR L18am

14|30 EH MERAFRAEEE PN SET  972ni 1058 N 2 M —fR&Et
% XE#R 1.0 %
(RREAREN LN RS EROAEN AERET 1R

15|30 EH 9 ® SREREL A-720 i 1208 & 3 M —fat
FEHE S AT (RAf3£#T)
FERBERAKERLRRBEBISER K] ZLHRNEERE

16| EH % 50 EST] HEEE N=1 & 1208 N 2 mEH —fRREt
SHEBZ




HBREFERBGZEHAICSTZIIEORIREL(SHSER B40EH)

B8 - WM AfLRHHR AR FERM
17[ama [ —— il %%%E Cé%g;:"; 1208 R mamEm |-
To[arEs 5 HEEH B0 A Lrom 1008 o mamem  —mak
ol o TR —— i iy e %08 = Ll N
20farH S " ) BB RS 1008 1k WmEm  |—maw
EE W ARKE S 1 TR e HKTVA—LER 2008 = WomEN  [FAEBR
22|t WERRKERE 2 TR ] HK AL 2008 % FomEy  [FAEBR
O EE - i PRELRIEE =B 150 908 I3 Fames  |[TAEEE
24 h A, =t PREIREE =L 6 150 908 1= mamEm  |TAESR
25{arH O A, ER BEEHE=IE G150 1008 % momey  [FAEER
20| oA, LR REIREE =L E 6 150 90R I mamEm  |TAESR
S EE WEE= KT Wb BB e T A 1808 % WomEN  [TAEBE
aslamett B T " AR 1808 I3 momEs  |TAESR
20| ?ﬁ-ﬁ»;j;ﬁ E=24 RUR-MEER N=24 HFT 1508 I% 3 WK TokiEHE R

2/2



